SHTEE (20255FF)

[R5y 185 @R E B TE

#H = FF B ZF

W E T AT



A 167

g M % 4 W B 1 £

R 7K Bk TR A PP S 4EH=100 MAA 560X 560 X 100mm, &' &:38ke/{#

R 7K bk TR A P R #EH=400 MRUA 560 X 560 X 400mm, 232 & 154ke/{#




L X)L 2

b}




£

il
A

it %

LRJL2 I3 LRN)IL3 EERETT
LeLs MR |Leubd MIE | LeLs B % B f\'; B Y i
PR T A 8, =7 vhy b, 5000m3A; 515.0 | m3 | +REEHEELY 515. 0 515.
L] A - BEEML
R ESTER FEHE N 9 870, 8m3 (CEF0. 6m3) 515.0 | m3 515. 0 515.
+#, DIDH Y D=km
1 +p 515.0 | m3 515. 0 515.
et A c oL
RITELS AN L (G ) (U, SR E L, WE 2.5 | m2 2.5 2.
B TEmEE (U, BUIBAEL, wE L 125.3 | m2 | hIEHK, EAGEERELY 0. 66 166. 6 110.
SRR, T R SR L 0. 82 18.6 15.
) 125.
P ALEE T B trb 6.3 | m3 | BREEEELY 1.2+ 5.1 6.
s AHC oML
RS EER I TR ImPA_E2mAl .~ 97890, 45m3 (GEAH0. 35m3) 1.2 | m3 | HEHREELY 1.2 1.
+#, DIDH Y  D=km
T A SN AT 9200, 28m3 CEAHO. 2m3) 5.1 | m3 | FRIEHEELY 5.1 5.

+w. DIDH Y  D=km




+

1] T
Koy | MBI Fs | EPT4 - TiEA% | HE Rt BTG it X EFT4 - T4 % (/AR ol 1 M
(m3) (m3)
Tt
et 1 WHEL 497.4+  17.6
3y 7 A — 4] NN 515.0 520
A A A
%N
ZN
R
MR BB MRS L 0 17.6

17.6

1E EYE. BIO. 45m3 (R =) 1.2 (3

(e R 1.2

ES /IS, BHO. 283 L THEFRLY 5.1 E3
5.

= 7

+ +

2 !

B} B




r % & B 2

XY
BB | THNER = MR 22 5 Gl o Ul ee 2l b e
N = L
+ & IS mt AL Hotikmt 1t Bt -
B A WE Tt Fiy Tt Ty
I T R T I e e e L e e T I TIE T T T
| 2 EERE et R ek
b 0.0 0.0 0.0
=
T
90.00 0.0 0.0 0.0
100.00 10.00 10.00 5.35 0.00 53.5| 0.9 48.2 48.2 48.2 48.2 48.2
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
100.00 0.0 0.0 0.0
105.46 5.46 5.46 6.85 0.00 374| 0.9 33.7 33.7 33.7 33.7 33.7
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
105.46 0.0 0.0 0.0
120.00 14.54 14.54 6.10 0.00 88.7| 0.9 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
120.00 0.0 0.0 0.0
140.00 20.00 20.00 4.20 0.00 840/ 0.9 75.6 75.6 75.6 75.6 75.6
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
140.00 0.0 0.0 0.0
147.00 7.00 7.00 410 0.00 28.7) 0.9 25.8 25.8 25.8 25.8 25.8
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
147.00 0.0 0.0 0.0
160.00 13.00 13.00 4.25 0.00 55.3| 0.9 49.8 49.8 49.8 49.8 49.8
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
160.00 0.0 0.0 0.0
179.20 19.20 19.20 7.80 1498, 0.9 134.8 134.8 134.8 134.8 134.8
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0
& 4974 4477 447.7 4477 4477 447.7




BB B AR K

|

ERET BEYEET ET
g B | & K gl & ES REFEIE | MR EET Ay | FRAR B b | AR
L/R| Il A & | XA ERZEREI BT | LSRR A t=3cm t=20cm | t=20cm i &
W(m) | L(m) (m) (m) () (m) () (m) (m)
L1
L2
L3
L4
L5
L6 106.90 | 41-11 |B#VA]| 5.00/ 1.00 1.0 5.0 5.0 |H @
L7 156.40 | 41-11 |B#VA]| 5.00/ 1.00 1.0 5.0 5.0 |HmmE
R1
R2
R3
R4
R5
R6
R7
R8
R9 120.60 | 41-15 | &t 7.70  1.80 2.8 4.5 13.8 13.9 13.9 13.9 BEFY;,
R10 130.70 | 41-14 | BUHF||  5.00] 4.00 4.0 20.0 20 |BEH;
RI1 148.50 | 41-12 | &f%E | 11.00] 4.00 8.8 12.5 47.0 44.0 44.0 44.0 [ 3
5 & 17.6 17.0 60. 8 87.9 57.9 57.9 30.0




VBT TAERR

1E ¥ + T EZRw s
m) | T | (o) () (md) | f&fT (i (nd) (nd) () ()
BEAKAE &Y T
EARME « 2v-V T NO. 1FEA T ST TR Ik 2m oA B LR
W+ 0.0 0.9 0.0 0. 45m3ff/N v 7 AR ¥ ImP - AmAits 0.0 0.0 | 1/0.9 0.0
=Y/ 3 IV T W NS 51 | Y ST T Ik 2m oA B LR
WE 4+ 5.9 0.9 5.3 0. 45m3fk N v 7 AR T 4.2 ImA 1.1 1.1 ] 1/0.9 1.2
/Nt 5.9 5.3 4.2 1.1 1.1 1.2
BAHERNETT
B EmRRT (B (5K SEH) i T0 LmA_b- 2mAe i e R GE
g+ 12.9 0.9 11.6 0. 45m3% N> 7 AR 11.6 |imbh FAnsk 0.0 0.0 | 1/0.9 0.0
BAtEmRRT (B (A /NS Y76 T TmaAeris) B ML
Wyt 6.7 0.9 6.0 0. 28m3k/ N> 7 AR 1.4 ImA R 4.6 4.6 | 1/0.9 5. 1
/NG 19.6 17.6 13.0 4.6 4.6 5.1
& it 25.5 22.9 17.3 5.7 5.7 6.3
VEZEFR LR
y BT "
PRYEHFE X 5 5%
” L0 B m3) | R Ml i (m3) "
FEAE . S hE ThE2mPL
0. 8m3f Ny 7 R 0.0 1/0.9 0.0
SEYHE T8 ImBA = 2moASii
0. 45m3k N v 7 R 7 1.1 1/0.9 1.2
JINFRARE (T4 it T 1 m A )
0. 28m3fk N> 7 B T 4.6 1/0.9 5.1
& Bh 5.7 6.3




T fE (L~1r2) |[BEELEL .
o (L~ 3) EEERL wn L~na) B+ B HEBEFE (1:1.0) (1/1)
£ 5 A 3 2.5 (m2)
JER T VI
W om | E E T W CIE I - W | E® T CIE N -
m | m1] w2 | m3 | Ast] ¥ | @2 m | m1 [ mz [ M3 | AR FH]| @)
90. 00 90. 00
10. 00| 0.1 0.1 0.05 0.5 10. 00| 0.0 0.0
100. 00 100. 00
5.46| 0.0 0.0/ 0.05 0.3 5.46| 0.0 0.0
105. 46 105. 46
14.54] 0.0 0.0 14.54| 0.0 0.0
120. 00 120. 00
20.00] 0.0 0.0 20.00] 0.0 0.0
140. 00 140. 00
7.00] 0.0 0.0 7.001 0.0 0.0
147. 00 147. 00
13.00] 0.0 0.0 13.00] 0.1 0.1] 0.05 0.7
160. 00 160. 00
19.20] 0.0 0.0 19.20] 0.0 0.0 0.05 1.0
179. 20 179. 20
N 2 0.8 N 2t 1.7




L X)L 2

{A




& = =
LoyL2 T REL = I
LAUL3 FER | Leb4 B | LLs Bl % & E B =y 1
1.0
WAT 5 Gcya 2.5| m2 |BEEEE G LY 12.150 2.50




L X)L 2

HF 7K 7

BIEM L




LUL 2 TR HEARAEEY) T
L~yL3 FiR (L-L 4 JE [ LeL 5 HEK i s fid
[EGE]
THb, TE - EEMEL 5.9 R B T 7RA 0.74
EELT PR D SEE TR ImBA = 2mAe ity
i —O0—Tm3—
HE e e HIL L b Ak
[ & T
+w 4.2 R ACHE T FRA 0.53
MR L I KRR I mA il
[
1.6 AR 0. 58 = +6
SRSt
ERBET A
I BUAbt, P4+, 80kgbL 200kgPA T 1 HEAKGEM L Y 1
KM~ AR— V|7 VR AMEKRIE | SRR L
AT A
I AUARE, #8245, 200kgPh F400kgbl R 5 5
FEMEA L
FIKHE A
M BIABE, #EfF, 200kgPL 400kg A T 8 8
HEEM AV
7K ITA
HRAPE A 400kg 4B 2 600kg LK 01—k
R Y



abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line


% = =
Lovo THE HEAHEHT B = I
L~yL3 FlR (Lr4 fiEH LV 5 Bl ¥ B ?\; u =« i
7V ANEAKDE | T B A P RIPE, H=200 1| 8 K LY 1
KM= — VT M B W=179ke/H&
I 2 A, H=300 1| & 1
W=260ke /&
[ A A HfE#E, H=350 2 | f# 2
W=300ke /%
I 2 A Jrfeiht, H=450 2 | | 2
W=381ke /&
A A FEpHE, 560x560x250/270 8 | f& 8
W=118ke /%
M7 A FHEB#E, 560x560x580 8 | i 8
W=218ke/H&
I8 A PR, H=100 8 | M 8
W=38ke /4
AR =100 L
W=154ke/He—
HERPETA
HE ¢ 600 T-14( FFIH) 1| B | HEKGERIE K 1
= I BIAH 67, Tke/F
ERBET A
HLZE $600 T-25 5 | # 5
[ RIAR 79 2kg/H
7K ITA
ANz /A | R =S i 3 8 | #& 8

365X 420X 565l H 20. 9kg/F&



abs0671
Line

abs0671
Line

abs0671
Line


R K P I HRA LEFTEY  ERE

s 4 i X 4 i B =Y H{L B
L. bl kemkil | 0.64 X 1.16 = 0.74 | m3 0.74
PRI Y P A L
FIK# I BA AR H IR 0.74 - ( 0.56 X 0.56 X 0.24 )
MR L 1mA it
- ( 0.76 X 0.76 X 0.23 ) = 0.53 | m3 0.53
2% 0.76 X 0.76 = 0.58 | m2 0.58
= F———— JEEE
| =
—
FEAEHA0~80mm|  0.76 X 0.76 = 0.58 | m2 0.58
— R t=20cm

[Sa}
D
o

1160




NO. 19 A L

1EATE Y HERE
R

W % X o B R AN
SP=71.63 . Il L onkil 1.64 X 1.16 1.90] m3 1. 90
RAE D PR L
Fe KRR 0.72 X 1.16 0.84| m3 0.84
=3 <
ki I RA i%)j:'tb Im<W=4m
Ao b7 & T-25
EL=91. 71 | Ean
GLIn a0 BARE " 0.76 X 0.76 0.58 | m2 | 0.58
7K VU ¢ 150 pREW 150 —EE) 7 S EHKIE
L=0. 44n L=0. 45m
2% 0.76 X 0.76 0.58 | m2 0.58
——— FERER
1R
5 s = ?
. %
/ % K E
KEE EL=90. §5 760 x 760 ELI=90. 65 PLPo 80
APoI50 /—— e o 5150
. 1160 x 1160 AI—RFP
CA=1.64
BEK B #EVU G 150 BA=0.72

L=1.5m




LX) 2

A Y]

BE WM E L




‘ " Hn = FIE-S
L~yL2 TfE EiEmET
L~yL 3 FlR Lyl 4 HiE L~UL 5 Hikk & E =] =
a7 U — MEEY ERHEY 1.4 | m3 | S5k I RIABEEERLDY 0.97 0.97
&Y EUE L T B L FEANE T.
AHHERELY 0.46 0. 46
1.43
LSy HE R 10m¥%4 v
a7 U — MEEY AR IEY 9.5 | m3 |EKkA 152.6 0.25 10 3.82
B L Bl T
WEERE 10m¥%4 v
W=7 ) — | 152. 6 0.17 10 2.59
WG IE SR 10m¥%4 v
HRHOE B R 32.5 0. 56 10 1.82
WEERE 10m¥%4 v
W=7 ) — | 32.5 0. 40 10 1.30
9.53
TAT 7 b 55.5 | m WE KLY
AREERR W BIEERRE © t =15cm
JRIE B AL 27 I [
(t=3cm) 1.3 1.15 3.2+2.4 8.1
JEC AL 27 15
HjE (t=4cm) 6.0 6. 00 12.0
e
Hi3H (t=12cm) 18.4 18.4
Hfilids
AT BN AR & 0 17.0 17.0




REOR

L~yL 2 T EiEmET
LAUL 3 R L~L4 LAL S B B fg B £y 1t
TAT7Ih, EHEERRIE @ t =15cm 914.9 | m2 WEFERKED
&Y EUE L T i R A A FEEAE L, B AIRLE, BAHY
JRIEH LA RAAI
(t=3cm) 137.0 + 21.7+100.5 259.
HE
HE (t=4cm) 541.9 541.
He SR
Hi3E (t=12cm) 53.0 53.
TR A
BB AREE L 0 60. 8 60.
> 914.
i, B, FEUE50~150mm 1.6 | m
HokMEYET  |IREE KSR E VU ¢ 150, VU ¢ 100
VU ¢ 150 VU ¢ 100
BB S = (5K) &0 0.8 + 0.8 1.
py 1.
FEik R
I RUAME  fis 5| K& | SRk RIAMEHESE LY 5
VIR /5 EN 200kg % #4 % 400kg A T
NSN3
INFETEKE s 4 | | ATEAKPHEEFELD 4
200kg % 8 2 400kg LA T
R (H=500)
I BIAME s 1| 25| MAb D BAMERERLY 1
400kg % 8 2 600kg LT
EAPET AN A& T-14 18wk M= T-25
R A E 2 | M | WmEFmERLY 1 + 1
E SN 40kg % B 2 170kg/FLL T




LV TR HEYRET ¥ B £ EFH £

LoyL 3 gl L4 fiA LUL 5 HK ¥ B E " =
W5y m WA FHEXK LD
AL T SHHGERER T v v 7 ik

Rk LA RIAI RIAI AR
EOKRA 80. 2 + 64.6 + 7.8 = 152.6

LA [ RIAI AR
B BT Rk 12.7 + 7.5 + 12.3 = 32.5

(M ER1%0. 7 & 4858

\ MFIER TGS IER
185. 1 m L VIS 152.6 = 152.6

WEERE ST IE R
BEEER A 32.5 = 32.5

ST

(L33 R) T = 185. 11




T ¥ & £ § £

L~ 2 TfE
L~yL 3 FER Lyl 4 HIE L~UL 5 Bk ¥ B E e =
TATTMNER, HERRRA  (BRE AR 37.7 | m3 | EEEARMEFEE LD
TERALER T R DID&H V|, D= km
HEES (t=3cm) 259.2 X 0.03
H3HE (t=4cm) 541.9 X 0. 04
HE (t=12cm) 53.0 X 0.12
TR A

MUFERNRE LY 60.8 X 0. 03

20 =Mk (BRA) . HERAEIA 1.4 | m3 |av)-MEEmEELT Sabem Lo 1.4
PO DID&H V. D= km
av))-bik (BERY) . BEAREIA 9.5 | m3 |a-iHimmE LT S LY 9.5
BOE DID&H Y, D= km
TAT 7V MKk 3.7 | m3 |FaEHRELDY 37.7
) D= km
avy)-bik (BkAR) 1.4 | m3 1.4
D= km
) -bak (S 9.5 | m3 9.5
D= km
JEx Bk & JEx e &
1GIE 0.1 m3 0.023 X ( 0.03 X (9.5+42.4) + 0.04 X 22.9

TEE E
+ 0.12 X 18.4 )




LR)L3  FEH HKBEMRET 1l =
LAL4 ME £k B E SABIEA BE HER
A A 21.80| 46.85| 71.63| 96.53| 121 43| 146.29| 171.17 (;3705 (127433
bl fn i) B & B
Dir
i Z’E (m) &5 &
P o B ﬁﬁ'ﬁgﬁ% HeE | #=E | #2E | BHE | HE | H=E | BH=E | H=E | BHE=E NE | H=E =2 § i
Wik-IZE 600S (T-14) 67.7 1 1 #H | BFA
-0 & 470x520x 56 (T-25) 26. 4 1 1 1 1 1 5 8
Z | Vs E #8
WH)-bE 710x355x50x2#%¢ 62 #8
avh)-+E ®
i = s 840x820x180/210 284 ]
% Bk E =M 840x840x200/200 250 1 1 1 1 1 5 &
T = s 759 ]
0.05 42 ]
0.10 99 {&
= 0.15 139 {&
0.20 179 {&
0.25 220 {&
0.30 260 &
0.35 300 &
0.40 340 &
0.45 381 2]
=] 0.50 421 1 1 1@
0.55 461 2]
0.60 502 &
0.65 542 2]
0.70 581 &
0.75 624 2]
0.80 665 &
0.85 122 &
# 0.90 764 &
0.95 805 &
1.00 840 &
NiELES 250 250 250 250 250 421 kg
HiE L{KTE 0.10 ] 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10 0.17 0.67 m3
fis =

HuAEEE VY- @H)

2, 500kg/m3




=0 K=

SEAKME T A Rrgk L Esi = Y Y HERE
S
Bl @ ) ) M
- HL—3Fv/% E——
470x 520 X 56% 3 B
840
145 57}0 195 (2) e
e 14575, 400 75145
e | |
gl S | | y |
of = 550 S
o 05 ) =
TER# (BEER) pR— — —
- - = 840 x 840 x 1000 r | |
| | ( — 8 . S s
)\ ‘( 3 | | <| o
I | | e -
vl ] I ! S
‘ ®
\
L XY XX
4 i} =i = L =
Wik bt = .o | &
ayrY—+k A |(0.84%0.84%0. 2) (0. 55X 0. 48X 0. 06)
—(0. 4X0. 4X0. 14) = 0.10 | m3
0. 10X 2, 500 (kg/m3) = 250, 0| kg




10m Y0 HEHE

EKIFA ES 40 B B B E S A €S ) KR
s &
280
190 0 oo
R0 ¢10 80__ 200
40 150 ‘

100
200

150
275

L=790mm L=690mm
98kg/fIH

BEILZIL 50kg/{# ]
240
E
\E#avs)—+ | HELEZIL
C-1 \
330 E#gavsy—+

20
50, 50
|1
20
75
-

100
D

C-1
% PR i 20 % i 2 i B 2V % &=
KA = 10.00 | m |AREIESE A = 10.00 | m
a2v 7 )—b 50kg/2500kg/m3 X 10. 00m /0. 80m = 0.25 | m3|=>27U—Fh 98kg/2500kg/m3 X 10. 00m/0. 70m = 0.56 | m3
Jfg= s Y — b 0. 07X0. 24X 10. 00 = 0.17 | m3 |JkfE=> 2 U — b 0. 12X0. 33X 10. 00 = 0.40 | m3




L X)L 2

o




LR)L2 I

HET

% it %

L3RR L4 MIE [Leus Bl | RERS | K & ;ﬁ B =, s
B el R A 9172 | m2 | R 6136 = 6136
ESE i s e
44.-37%2 X 106 + 11962 087 = 1696
& T o TR
100 + {33-98+25.92) X 094 = 106+
= 879
3 = 9172
HiH
TAT 7 Ma o T i KR 3JeE it 1 569.0 | m2 |HAEAHEL Y 475. 8 = 475.
(H3E - BEJEHS) |t=46cm
L - HiE AL
R L Y 44.37 X 2 X 1.05 = 93.
> = 569.
: B e AL
B g KK 2 g T 49.8 | m2 [FAFEIKI L Y ( 25. 58 + 0 24.25 )X 1. 00 = 49,
(BE - WBJEE)  [t=35cm
B Emil g KK i T 243.9 | m2 |mAEFHELY 163.0 = 163.
(RIEFR) t=17cm
. . A TR
7 HEER L D 11.96 X 2 X 0. 88 = 21.
- B it
HEEGEIX L ( 33.98 + 25,92 )X 1. 00 = 59.

X = 243.




it o®

LAR)L2 T5E =T
LAV 3 BRI (L4 fIE L5 Bl | RERS | & & ;ﬁ B =, s
HLH
TAT 7 W ElEE T TR A A B 44 0-40mm 2Je it T 589.0 | m2 |HAEHELY 492. 3 492.
(F38 - BJETH) |t=30cm
- B Tl R
7 HEEAER L D 44. 37 X 2 X 1. 09 96.
589.
B HE AL
T A A B 44 0~40mm 2J fifi 1 49.8 | m2 [FEAEEMX LY ( 25. 58 + 24.25 )X 1. 00 49.
(H3E - BEJEH) |t=35cm
TR AT
T AR LA H40-40mm 1 Jifi T 57.9 | m2 | BATTEMPRE LD 57.9 57.
(F3E - BETH)  |t=20cm
T fEids
T A YA 0-40mm L T 30.0 | m2 | RATTEHPNRE LD 30. 0 30.
(H3E - BJFHE) |t=20cm
MR
TrE A% A H40-40mm @it T 268.9 | m2 |HAERHE LY 185. 1 185.
(HRIETER) t=10cm
- ] E3 AR
RN LD 11. 96 X 2 X 1. 00 23.
B B AL
HEEGERI L ( 33.98 + 25,92 )X 1. 00 59.
268.
, .. . E TRE L
g AT AL TE AL 7" 74ha=} 52.8 | m2 [KEARFHMIRIL Y ( 25. 58 + 24,25 )X 1. 00 49.
(H3E - BRIFHES) |t=bem 1. 4mPh E3mPL
A 1E IR 1.60 X 0. 45 0.
N XA
ikreiE 8.00 + 7.61 )X 0.15 2.

52.




it o®

LRJ)L2 TiE &SHET
LAL 3 MR L4 MIE (L5 B | RERS | B & ;ﬁ (1 2y 1
T B MR Ay | S ga—h 528 | m2 S 528
~. =R _ _ N > N
g P Ay T fbep 450 | m2 |Hif 4530
o | b o
S-00 800 )< 015
43T > 100
300 300 )< 015
E1-1 AR T 20, VAN, 2= AN 52-80
- e | et
%% ﬁﬁf(ﬁﬁ‘”"ﬁil \ ;=w{ 1
=E LR HE T A EAEVICN 2689 | m2 2 26890
- i e




LyL 2 TR &ET L)L 3 flH [ AREEEIE
L)L 3 FlpI (BT T L~V 4 RS

TR R A }
A R WEEE e ! 8 i i may | O e
G A S A ¥ g A S eSS AN RS -

(m) (m) (m) (m) (m)| (m) | (m2) (m) (m) (m) | (m) | (m) | (m2) (m2)

90. 00

7.5 3.0 3.0 6.0] 3.0 22.0 1.1 1.1 2.2] 1.1] 38.5 60. 5
97. 46

0.0 3.0 3.0 1.1 1.1 0.0
97. 46

2.5 3.0 3.0] 3.0 7.5 1.1 1] 1.1 2.8 10. 3
100. 00

5.5 3.0 3.0] 3.0] 16.5] 1.1 1.1 1.1] 6.1 22.6
105. 46 IR o 19558

8.0 3.0 3.0] 3.0 24.0] 1.1 1.1 1.1] 8.8 32. 8
113. 46

0.0 3.0 3.0 6.0 1.1 1.1 2.2 0.0
113. 46

6.5 3.0 3.0 6.0] 6.0/ 39.0 1.1 1.1 2.2] 2.2] 14.3 53.3
120. 00

20.0 3.0 3.0 6.0] 6.0/ 120.0] 1.1 1.1 2.2] 2.2] 44.0 164. 0
140. 00

7.0 3.0 3.0 6.0] 6.0/ 42.0] 1.1 1.1 2.2] 2.2] 15.4 57. 4
147. 00

13.0 3.0 3.0 6.0] 6.0/ 78.0] 1.1 1.1 2.2] 2.2] 28.6 106. 6
160. 00

11.4 3.0 3.0 6.0] 6.0] 68.4] 1.1 1.1 2.2] 2.2] 25.1 93.5
171. 40

2.1 3.0 3.0 6.0] 6.0 12.6 12. 6
173. 46

~ 2 83.5 430. 0 183.6] 613.6




(F_#)

T fE (L1 2) |&8ET MH (b~r4)  HREHHE (EER)
oAl (L~yL3) |7RZ7 )0 MEET|H % (L~<15) KUK t=46cm
E £ & 3 475.8 m2
i I 7 il
N\ - M\ 4
oA |2 B erEs P00 el om o= | w s |E B mres 0T B e e
3. 15m2/m 3. 15m2/m
90. 00 90. 00
10.0 3. 15 31.5 7.5 3. 15 23.6
100. 00 97. 46
5.5 3. 15 17.3
105. 46
14.5 3. 15 45. 7
120. 00 113. 46
20.0 3. 15 63.0 6.5 3. 15 20.5
140. 00 120. 00
7.0 3. 15 22.1 20.0 3. 15 63.0
147. 00 140. 00
13.0 3. 15 41.0 7.0 3. 15 22.1
160. 00 147. 00
13.5 3. 15 42.5 13.0 3. 15 41.0
173. 46 160. 00
13.5 3. 15 42. 5
173. 46
& st 83.5 263. 1 & st 67.5 212.7




(F_#)

T fE (L1 2) |&8ET MH (b~r4)  HREHHE GREER)
oAl (L~yL3) |7RZ7 )0 MEET|H &% (L~<15) KUK t=17cm
E £ & 3 163.0 m2
i I 7 il
os g B prEs 0T mel o m o= | w s |E B mres 0T B e e
1. 11m2/m 1. 11m2/m
90. 00 90. 00
10.0 1.11 11.1 7.5 1. 11 8.3
100. 00 97. 46
5.5 1.11 6.1
105. 46
14.5 1.11 16. 1
120. 00 113. 46
20.0 1.11 22.2 6.5 1. 11 7.2
140. 00 120. 00
7.0 1.11 7.8 20.0 1. 11 22.2
147. 00 140. 00
13.0 1. 11 14. 4 7.0 1. 11 7.8
160. 00 147. 00
11. 4 1.11 12. 7 13.0 1.11 14. 4
171. 40 160. 00
11.4 1.11 12. 7
171. 40
& st 81. 40 90. 4 & st 65. 40 72.6




(F_#)

T (L~1v2) |sET moHE (L<1r4) TReE®E (HE - BKER)
oAl (L~yL3) |7RZ7 )0 MEET|H % (L~=15) B4EEH0~40mm t=30cm
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7 I 7 il
oA g B prEs R0l el om o= | w s |E B mres S0 B e e
3. 26m2/m 3. 26m2/m
90. 00 90. 00
10.0 3. 26 32.6 7.5 3. 26 24.5
100. 00 97. 46
5.5 3. 26 17.9
105. 46
14.5 3. 26 47. 3
120. 00 113. 46
20.0 3. 26 65. 2 6.5 3. 26 21.2
140. 00 120. 00
7.0 3. 26 22.8 20.0 3. 26 65. 2
147. 00 140. 00
13.0 3. 26 42. 4 7.0 3. 26 22.8
160. 00 147. 00
13.5 3. 26 44,0 13.0 3. 26 42. 4
173. 46 160. 00
13.5 3. 26 44,0
173. 46
& st 83.5 272. 2 & st 67.5 220. 1
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T fE (L~L2) |&%ET MOE (Lr4) TEEE (GRER)
oAl (L~yL3) |7RZ7 )0 MEET|H % (L~=15) BAEEH0~40mm t=10cm
£ £ & 3 185.1 m2
i I = il
oA g B prEs R0l el o m o= | w s |E B mres D0 B e e
1. 26m2/m 1. 26m2/m
90. 00 90. 00
10.0 1. 26 12.6 7.5 1. 26 9.5
100. 00 97. 46
5.5 1. 26 6.9
105. 46
14.5 1. 26 18.3
120. 00 113. 46
20.0 1. 26 25.2 6.5 1. 26 8.2
140. 00 120. 00
7.0 1. 26 8.8 20.0 1. 26 25.2
147. 00 140. 00
13.0 1. 26 16. 4 7.0 1. 26 8.8
160. 00 147. 00
11. 4 1. 26 14. 4 13.0 1. 26 16. 4
171. 40 160. 00
11.4 1. 26 14. 4
171. 40
& st 81. 40 102. 6 & st 65. 40 82.5
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T M (L~L2) |[§iET ME (L~ur4g) xE (EE - BEH)
B (L~ v3) [TRAZ7 )0 hET Mok (L~ur5) BAEBRET A2y t=4cm 54 La—F
£ £ & 3 W<1. 4m (n2) 1.4=W=3.0 453.0 (m2) 3. 0m<<W 0.0 (m2)
s 1] + 18]
. , m4 V) mAE i L i A ; : m Y4 V) iR i L FE
oS | R MEER 3.00m2/m | W< 1. 4m | 1.4=W=3.0| 3. Om<W "= R R WELER 3.00m2/m | W<1.4m |1.4=w<3.0| 3. om<<W
90. 00 90. 00
10.0 3.00 30.0 7.5 3.00 22.5
100. 00 97. 46
5.5 3.00 16.5
105. 46
14.5 3.00 43.5
120. 00 113. 46
20.0 3.00 60. 0 6.5 3.00 19.5
140. 00 120. 00
7.0 3.00 21.0 20.0 3.00 60. 0
147. 00 140. 00
13.0 3.00 39.0 7.0 3.00 21.0
160. 00 147. 00
13.5 3.00 40.5 13.0 3.00 39.0
173. 46 160. 00
13.5 3.00 40.5
173. 46
& 3 83.5 250. 5 2 3 67.5 202. 5




G )

T M (L~L2) |[§iET ME (L~ur4g) RE (EER)
fi Rl (L~ 3) [TAZ77 )V hMET ok (L~L5) BAMKEY A2 t=3cm /74 bL=I—F
£ A 8 W<1.4m 122.1 (m2) 1.4=W=3.0 (m2) 3. 0m<W (m2)
s 1] + 18]
. , m4 V) mAE i L i A ; : m Y4 V) iR i L FE
oS | R MEER 1.26m2/m | W<1.4m |1.4=W=3.0| 3. om<W "= R R WELER 1.26m2/m | W<1.4m |1.4=w=3.0| 3. Om<<W
90. 00 90. 00
10.0 7.5 1.26 9.5
100. 00 97. 46
5.5
105. 46
14.5
120. 00 113. 46
20.0 6.5 1.26 8.2
140. 00 120. 00
7.0 1.26 8.8 20.0 1.26 25.2
147. 00 140. 00
13.0 1.26 16. 4 7.0 1.26 8.8
160. 00 147. 00
11.4 1.26 14. 4 13.0 1.26 16. 4
171. 40 160. 00
11. 4 1.26 14. 4
171. 40
& 3 81.4 39. 6 2 3 65. 4 82.5




T (LIl 2) el A H (L~r4) ITmY 0 e
B AT (L~Ur 3) [ELBTAI VMRET B (~<15) AR
HH HE
I &
3000 1450 1450
190 1260 190 1260
i
3 3
! /1 J /] , io
= S = | g o = | g
o & g & | o ———
0 1 (=} | (=]
01 | 2 - AL 2
S : + :
1100
9 Leso
3000 430
% i H K ¥ B |mfEY % E " K ¥ & |k
& O ERR
AR TNEmEEIF | 0.6556 X 1.00 m = 0.655 0. 66 m2 (WrimAs) ( 0.240 + 0.160 ) / 2 X 0.130 = 0.026 0.03 m3
W= (t=46cm) (B E EAa) ( 0.026 / 0.170 ) X 1.00 m = 0.153 0.15 m2
(7 1) 0.291 X 0.460 / 2 X 1.00 m = 0.067 0.07 m3
(P i f) (0.067 / 0.460 ) X 1.00 m = 0.146 0.15 m2 FEEET
TTE B (t=30cm) HE (t=17cm) 1.260 X 1.00 m - 0.153 m2 = 1.107 1.11 m2] 0.88
(Wi fE) ( 0.291 + 0.430 ) / 2 x 0.220 = 0.079 0.08 m3 T & A% (t=10cm) 1.260 X 1.00 m = 1.260 1.26 m2| 1.00
€ =T ( 0.079 / 0.300 ) X 1.00 m = 0.263 0. 26 m2 )& (t=3cm) 1.260 X 1.00 m = 1.260 1.26 m2| 1.00
— 58 (IE3. Om) RPEEEIE 1.100 X 1.00 m = 1.100 1.10 m2] 0.87
BPJE (t=46cm) 3.000 X 1.00 m = 3.000 3.00 m2
T JE A (t=30cm) 3.000 X 1.00 m = 3.000 3. 00 m2
# )& (t=4cm) 3.000 X 1.00 m = 3.000 3. 00 m2
—SH %A
BJE (t=46cm) 3.000 + 0.146 = 3.146 3.15 m2| 1.05
T )& #8% (t=30cm) 3.000 + 0.263 = 3.263 3.26 m2| 1.09
#F )& (t=4cm) 3. 000 = 3.000 3.00 m2[ 1.00
NS 3.000 X 1.00 m = 3.000 3.00 m2| 1.00




T (LIl 2) el A H (L~r4) ITmY 0 e
B AT (L~Ur 3) [ELBTAI VMRET B (~L5) FE S
HH HE
1S 7S
3500 3300 3300
260 3040 260 3040
! 2
() T
| = |
“j S L] 2g I ss
Q <H m?'ﬁ@ : - NV » \
159 i ™~ I =
= | — o 7 | ~
a & @ :
2870
3500 430
£ B i B = ¥ B |miEH % W 5 1 Y ¥ B |miEk
[EZelN SEEE L
AR TNEmMIEIE | 0.822 X 1.00 m = 0.822 0.82 m2 BRPNE (t=17cm) 3.040 X 1.00 m = 3.040 3.04 m2[ 1.00
W= (t=35cm) T8 H% (1=10cm) 3.040 X 1.00 m = 3.040 3.04 m2] 1.00
(Wi %) 0.215 X 0.350 / 2 X 1.00m = 0.038 0.04 m3 FJ8 (t=3cm) 3.040 X 1.00 m = 3.040 3.04 m2] 1.00
(€ T31) ( 0.038 / 0.350 ) X 1.00 m = 0.109 0. 11 m2
T JE A% (t=35cm) NN 2.870 X 1.00 m = 2.870 2.87 m2| 0.94
(W) ( 0.215 + 0.430 ) / 2 X 0.350 = 0.113 0.11 m3
(€ T31) ( 0.113 / 0.350 ) X 1.00 m = 0.323 0.32 m2
— B35 (IE3. 5m)
BPJE (t=35cm) 3.500 X 1.00 m = 3.500 3.50 m2
T (t=35cm) 3.500 X 1.00 m = 3.500 3.50 m2
e A (t=5cm) 3.500 X 1.00 m = 3.500 3.50 m2
JEJE (t=4cm) 3.500 X 1.00 m = 3.500 3.50 m2
&8 (t=3cm) 3.500 X 1.00 m = 3.500 3.50 m2
— R A T
BJE (t=46cm) 3.500 + 0.109 = 3.609 3.61 m2] 1.03
T )& #8% (t=30cm) 3.500 + 0.323 = 3.823 3.82 m2| 1.09
= i (t=5cm) 3. 500 = 3.500 3.50 m2| 1.00
JEJE (t=4cm) 3.500 = 3.500 3.50 m2[ 1.00
#F )& (t=3cm) 3.500 = 3.500 3.50 m2[ 1.00
ARFEEIE 3.500 X 1.00 m = 3.500 3.50 m2] 1.00
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il
A

i o®

LL 2 IfE AL

Loyl 3 fBR | Lerd MIE (L5 48 ¥ B E B =, 1
LA R RAA
L HRELER Y vy Bk, BRI, L=790, 50kg/fH 166.6| m |[fELEREE LY 83.46 + 7.46 + 60.00 = 150.92
e a L B LRS- c-1, JAEDY
AP EFEAI LY 7.85 + 17.85 = 15.70
Y = 166.62
SRHLEEE R oyl MG S =790 0.0| m [BEEERT v GERIA) L0 = 0.0
BLarsy—h 0.0 X 0.12 =+ 10.00 = 0.0 m3
WLy s ) — R 0.0 X 1.00 =+ 10.00 = 0.0 m2
N ~ LAd| RIAT
ARHEB R ny) | 1B, BRE. L=790, 95kg/{# 18.6| m |#&EEEMX LD 7.83+1.60 + 1.40 + 7.47 + 0.32 = 18.62
A L, B U -be-1, DY
BLarsy—h 18.62 X 0.16 =+ 10.00 = 0.3 m3
WLy ) — R 18.62 X 1.00 =+ 10.00 = 1.9 m2




3 ¢ K B2
YR 10m4 Y R
[ A X ET X BT | HE
L0} C-1  t=50mm MR LY 0.12 | m3 0.12
EEBE
0 B Layv))— MEIZE LY 1.00 | m2 1.00
150/190 X 150 X 790mm 10.00 | m 10. 00

240

HoKkEA

LEER 50k g /{H

ICHECE
(10m )
) ' oo | NBAZIH | NBAZIH INB-N@'EE
I o] . -
% F MR AL (t=100) | (t=80) | (t=s0) | %
o 2 c—1 m®| 0.46 0.19 0.12
%ﬁﬁ:—c TH] fAu B 2 g 3
Ty | LR m 3,80 1. 60 1. 00
fFa 7 vyl WA m 10.0 10.0 10.0




N < / N — =
HOE a1 10m>4 v HEHE
i 4 g X 4 =t = H{Z B
EHEEE L
200 WT 90 L0} C-1  t=50mm MR LY 0.16 | m3 0.16
P00 )~ M P MR LD 1.00 | m2 1.00
. 4 , 200/260 X 250 X 790mm 10. 00 m 10. 00
BRSO TR Semy o5k g /M
\ HEnv
\NEL= ”.\ o
H H =
{100 % 1)
H OH OB | NGAZ i 7“'.5'/”'_"_& Im-m_i_il s
(t=190) [t=80) (t=50)
g5 [ ©-1 m®| 0.59 0.25 0. 16
S | mp [gLosv-ime| me| 380 | Leo | Loo
FBa e |EHEREIR| m 10,0 L0, 0 10,0
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L~yL 2 TfE X R T H& ==} n'l' %E
L3 R | Leuba HiE LAV s B (% & E o 2t fi5 =
E@(\‘%E;E i % E@) 7456“’\ —{%\
g e 265-0 | m 500 X 500
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¢ 1050 X100

o = £

L~yL 2 T.f# < U=V L 5& =:=) % n'l'

LaL3 fEmR (L4 ME | LS5 Bk ¥ B E B £y 1
[EER

15 (NE900mm) | HLFE T-25 L | T | LB SRR K Y 1.0 1
P YAy 2 FERVA R /RN E 3mLL T
&
FERVA R HHEY 7 H=100, 1'.0 1.0 A
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£

il
A

L~L 2 TfE B E KR OVE§ L
LouL3 R |[Lv 4 B LV 5 Bl ¥ B E (1 Y 1
VKR
+ab 12.9 | m3 B R (5 K) LY 12.9 = 12.9
BT (& BRI SR T 1mPA [ 2moAs Tt
KRS
6.7 | m3 A SRR E (k) KV 6.7 = 6.7
(& BRI N
V5K E
+Hb 11.6 | m3 BB SERE (5K) XY 11.6 = 11.6
(& LB B KL BE ImPA_EAmASH
KBRS
+ab 1.4 | m3 A SR (FRK) KV 1.4 = 1.40
(B AR B R R ImAS T
V5K E FR AP A
17.3 | m2 2.8 + 14.53 = 17.3
FEmHEE
&t
e ¢ 200 (it ¢ 160, A ¢ 100) 0 | BAT |[AIE K ERE LY 0.0 = 0.0
FIERE L E3ch PHEL 2m LT
&t
e BE ¢ 200 (FiH ¢ 150, FEA ¢ 100) 3 | P 3.0 = 3.0
*9 PHEL 3SmLL T
&
HEEWE ¢ 200 (it ¢ 150, FEA ¢ 100) 1| 5T 1.0 = 1.0
*9 PHEL 5m LT
e ¢ 200 4.00 = 4 A
N AR 4. 00 = 4 1A
gt (FE) 4.00 = 4 &
ar sy — ¥ (FERBE) 4.00 = 4 ¥




# = =
LV TH O REROETT ¥y = & & %
LeyL3 R (L4 B LS5 Bk ¥ B E (1 2y 1
VU ¢ 100 175 Bl 4 | BT | BUTERERE 5K LY 4. 00 = 4
A& Ak T AT (F57K) CEHESSEERE  3mAm)
VU ¢ 10070 JE At 1.4 = 1.4 m3
war
VU 150 T35 Hifl 8 | AT AT ECERE (WA kY 8 = 8
U A T A4 (RAK) CEHBHE R 3mATH)
VU & 150 Bl 5.3 = 5.3 m3




(B T.5)

NIV KPE B

et ¢ 200 (it 6 150, Wi A ¢ 100) TR VN BERR AN L &
b e ‘ ES N~ ¢ 400
~ )

\ D= = o= o= = b= o= 1 ! | £ T2 e | . . f
R |L/R 3k P Lol sl 1 aalisol gl malm el = | | R ¥ +1§ﬁw¢ TERpE | BUEE L | T | RS | s

e R e : o L " wE | AfE | BERE | BEE | HE xE

m m m m m m m T

AR BAR AT AR AR BAR EAR

y A BT BT 7 B B B Pl | | A 255 m m3 kg kg kg
102. 52| 14 41-11 15 VR 1 1 1 1 0.65| 0.65] 0.07 175 150 325
131.24] 15 41-11 DREZ [ ) 1 1 1 1 0.60] 0.60] 0.06 150 150 300
160. 01| L6 41-11 DR 1175 1 1 1 1 0.60] 0.60] 0.06 150 150 300
124. 62| R7 | 41-15, 41-14 |s5 vezrn 1 1 1 1 0.85/ 0.85] 0.08 200 150 350

3 1 4 4 4 0.27




Y3 Y N7 E_:‘ “
(High L) A8 B = (5 K)
VU ¢ 150847} sk EE | VU ¢ 10044 %} + T
¥ pe
Bk | | m| | B %
‘ 4 fE M Z | VU100 7 T il %) 1 m %) R = i 1
B L/R = v EHE 7 | | W U m | 2L | o iz *®
I | = - Hil + = + =
x| &8 | B wr | & |F
0° [15 [30° [45 |60° L CAl FA1 W) [vue 150] VU o 100
3 O O S I 5 1] m 1 m m m m3 m2 m m3 m m3 m m
102.52] 14 | 1 1 . 60 2 1.10] 2.2 | 2.00] 3 1.80] 1.6/ 3.21] 0.7 0.2 0.2 0.2
131.24] 15 | 1 1 0. 30 1 1.10] 1.6 | 1.45] 2.1] 1.20] 1.1 1.80] 0.7 0.2 0.2 0.2
160.01] L6 | 1 1 0. 30 1 1.10] 2.0 1.82] 3.0/ 1.50] 1.4 2.60] 0.7 0.2 0.2 0.2
124.62] R7 1 1 0. 60 1 1.10] 2.5 2.27] 4.3] 2.10] 1.9/ 4.02] 0.7 0.2 0.2 0.2
0. 60+H1
= %
2. B
é 2. 0. 60+H1-H2 /S ﬁ
o
a
0.60
A 3 1] 0] 0 0 4 1. 80 5 12.9 1.6/ 2.8 1.4 0.8 0.8
1&9: 4 0.45 m SR PRI Y | VN ThE Imbl omoRi s L e KPR b lmbk FAmA T




(Wigh T ) U8 B i (Elﬁ:gk)

s & VU ¢ 15051 FF T
| ok | om -
VU ¢ 150 o S VY T £ R
we LR| EE | N | V.| 7| & 3 C| B M g
iE’- @E ] E j: :I: %‘
=N =N iE N
L J=:x = (H>)
m & & & m m3 m3 m m3
96.53| L 2.91 2.91 0.80] 0.17] 1.75 0.6
121.43] L 2.95 2.95 0.81] 0.17] 1.77 0.7
146.29] L 2.93 2.93 0.81] 0.17] 1.76 0.6
173.20] L 3.55 3.55 0.98] 0.20] 2.13 0.8
96.53] R 2.79 2.79 0.77] 0.16] 1.67 0.6
121.43] R 2.76 2.76 0.76] 0.16] 1.66 0.6
147.00] R 2.86 2.86 0.86] 0.16] 1.72 0.6
173.20] R 3.45 3.45 0.95] 0.20] 2.07 0.8
BEL
b+
o BE
77, - 7
=
el
A4
VU@ 150
8 fAT 24.20] 0 0 2 24.2 6.7 1.4] 14.5 5.3
1 fEPTY 0 3.03 m KL BB ML ORIk




